

深山里飘扬的国旗

王旭

每到国庆节,看到满街飘扬的五星红旗,充满喜庆的氛围,总会想起那年,那同样飘扬在深山,飘扬在我心中的五星红旗! 从2009年起,历时3年整,全国各地按照国务院统一安排部署,开展了声势浩大的第三次全国不可移动文物调查,共投入5万余人……

中秋忆事

王旭

又是一年中秋节到了,自打记事起,每年的中秋节都能收到外婆亲手做的月饼,每袋八个,一共八袋,够我们一家吃很久。 与旬阳传统的双麻饼不同,她用的是黑芝麻咸蛋黄馅儿,这是我为她独创的,因为我不爱吃五仁馅儿。经过烘烤的双麻饼像种子发芽一样炸裂开,露出饱满扎实的瓤儿,黑芝麻的香气渗出来,我一次能吃好几个。直到她离世的那一年,我还收到了很多月饼。

最难忘的国庆节

柯贤会

一年一度国庆节又到了,这不免让我想起去年国庆七十周年,那大概是我这四十年来最难忘的一个国庆节,不是因为七十周年“大庆”隆重热烈,也不是因为国庆长假可以出外旅游,更不是因为放假可以和家人团聚小叙,而是因为在这天,我见证了一个村的历史翻开了新的一页。 去年国庆节一大早,我们帮扶人员在单位门口集合,统一乘车前往包抓的贫困村,参加村上脱贫退出民主评议会。刚到村委会,却发现这里的人比平时多了很多,男的,女的,老的,少的,镇上的,认识的不认识的,站满了院坝,坐满了会议室,场面甚为壮观,我心里暗暗嘀咕:“一会的评议能不能顺利进行?该不会出事吧?”

金消息

汉阴第十二届“中秋诗会”圆满结束

本报讯(记者 凌子越 通讯员 李敏)为进一步弘扬优秀传统文化,9月28日,汉阴县举办了第十二届“中秋诗会”,旨在缅怀诗词大家三沈昆仲,讴歌全县在决战决胜脱贫攻坚、全面建成小康社会、创建国家公共文化服务体系示范区及在“五大文明建设”中所取得的成绩和先进事迹,培养全体公民崇尚阅读、自觉阅读良好习惯,助推“全民阅读、书香汉阴”建设。

旬阳交警集中清理报废隐患车辆

本报讯(通讯员 罗成波 李步余)为了确保群众安全,预防重特大道路交通事故,近日,旬阳县公安局交警大队抽调优势警力,集中开展隐患车辆清理报废工作,取得了明显成效。 据悉,9月24日,执勤一中队民警奔赴西安,在某建筑工地找到一辆小型面包车,为该车补领了行驶证,带到检测站进行年检审验。同日,执勤三中队民警在蜀河镇蜀河社区,收缴了2辆小型面包车的号牌、登记证书、行驶证,在民警监督下,现场对车辆进行解体报废处理。

让群众感受公安的温度

通讯员 万宏伟

“我的护照到期了怎么办,更换护照需要办理哪些手续?”近日,市公安局汉滨分局出入境管理大队队长唐祖斌经常接到这样的群众电话,每一次他都会耐心地解答。 为什么群众会有唐祖斌的电话号码?这还要从“一警一点”扁平警务工作机制说起。市公安局汉滨分局扎实推进“一警一点”扁平警务工作后,全体民警下沉到镇,俯下身社区,扎根群众,听民声、解民忧、办实事。唐祖斌带领大队民警辅警深入果园社区、金川村开展工作的过程中,发现民警入户走访工作非常受群众欢迎,但群众一旦有事无法及时联系民警。于是他制作发放了警务联系卡,组建群众联防群,既方便与群众沟通,又提高了民警办事效率。 “警务联系卡和联防群架起了与广大群众沟通的桥梁,让群众看到我们开展

身份信息。网上交友时要警惕“杀猪盘”骗局,更不要轻易向陌生人汇款……”在活动现场,民警向社区居民耐心讲解、普及网络安全知识和电信网络诈骗常见手段,以及如何防范个人信息泄露,网络安全的预防与应对知识等,并发放宣传彩页,引导广大群众增强网络安全意识,号召广大网民不仅要互联网的使用者、参与者和网络安全维护者,共同构建和谐、安全、文明、清朗的网络环境。“现在不法分子骗局套路太多,我们实在有必要多跟民警学习网络安全知识。”在认真听完民警的宣讲后,不少居民纷纷表示,这进一步增强了社区居民网络安全意识,营造安全健康文明的网络环境与清朗和谐的网络空间。



今年以来,平利县大力推广秋茶机械化采摘,利用机械代替传统手工采茶,既降低生产成本,又提高茶农经济效益,解决了一秋茶好喝无人摘难题。图为9月10日,平利县城关镇龙头村群众在用机械采茶。

平利“扶贫再贷款”促发展

本报讯(通讯员 彭军)近年来,平利县以推进精准扶贫、就业安置、协调发展为目标,大力兴办社区工厂,取得了显著成效。该县“易地扶贫搬迁”、“社区工厂成为就业扶贫大产业”等做法被中央电视台新闻栏目深度报道,《建设社区工厂助脱贫》入选2019年人社部扶贫典型案例。 在推进社区工厂建设中,

沈奕君 摄